Mat. G-4° Practica5 Racionalizacion de radicales Nombre. para el 22/03/20
A. Resuelva y compruebe su o sus soluciones. Si la ecuacidn no tiene soluciones reales, indiquelo.

1 Vx=4 , Vx=13 ;5 Vx=-9

4. Vx=4 5, Vi-—4 s Va+5=0

; V2x+3=5 g VIx—6=4 o Vix +4 =17

10 2Vidx +5=14 11 "Ef'z,r +209 =73 12. Vex + 2= —4

13 Vi +8=Vvx—8 14, Vi+5+7=10 15 Vmt+6m—4=m

16 Vx + 6x =1 17 V3x T6=2x—6 15 VBB T35 +b=10

/3 _ 2 _ 2 + )2 — =
19 Ix+6)F+4=0 b (2 +dx+9)7 = (27 +9) |21 Qa9 —a+3I=0

B. Resolucién de problemas

Utilice el teorema de Pitadgoras para determinar la longitud del lado desconocido de cada tridngulo. Escriba la

respuesta como un radical en forma simplificada.

agua,y g es la aceleracién provocada por la gravedad. De-
termine la velocidad de la ola, si la profundidad del agua es
de 10 pies. (Utilice g = 32 piesr’segz).
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Oleaje Una formula que se utiliza para estudiar el movi- Flujo de sangre en una arteria La férmula
miento ondulatorio en aguas poco profundas esc = VgH, 4;@
donde ¢ es la velocidad de ola, H es la profundidad del = \."Iﬁ

se utiliza para determinar el flujo de sangre que pasa a tra-
vés de las arterias. En la férmula, R representa la resistencia
que ofrece la arteria al paso de la sangre, . es la viscosidad
de la sangre, [ es la longitud de la arteria,y r es el radio de la
arteria. Despeje R de esta ecuacion.

7.

Fuerzas sobre un automoévil Cuando dos fuerzas, F) y F5, ja-
lan formando un angulo recto entre si, como se muestra la
siguiente figura, podemos determinar la fuerza resultante, o
fuerza efectiva, R, mediante la férmula R = \/ F: + F}.
Dos automéviles intentan sacar a otro del fango, como se
muestra a continuacion. Si el automovil A ejerce una fuerza
de 60 libras y el automovil B ejerce una fuerza de 80 libras,
determine la fuerza resultante sobre el automévil atascado
en el fango.

8.

Velocidad del sonido Cuando el sonido recorre el aire (o
cualquier gas), la velocidad de la onda sonora depende de
la temperatura del aire (o gas). La velocidad, v, en metros
por segundo, a la temperatura del aire, t, en grados Celsius,
puede determinarse mediante la formula

v =3313,/1 +

\

Determine la velocidad del sonido en aire cuya temperatu-
ra es de 20°C (equivalente a 68°F).

Retos

1. Resuelva '\f’f"v"'x 25 - Vx=5

2 Resuelva '\f"’r'\f’x +9+Vx=3

3. Despeje n en cada ecuacion.
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4. Despeje n en cada ecuacion.
P -p




